Canik METE MC9 MicroCompact 9x19

Kaliber: Kurzwaffen - Pistolen Kal. 9 mm

Kategorie: 9mm Luger

Zustand: neu

Zum Kauf dieses Produkts ist die Vorlage der Erwerbsberechtigung erforderlich!

Beschreibung:

CANIK METE MC9 MicroCompact 9x19, SAO Die MC9 definiert das Segment der Micro Compact Pistolen mit seinem ultradünnen 28-mm-Spezialdesign und der Hochkapazitätsmagazinstruktur neu. Das Hochkapazitätsmagazin des METE MC9 bietet ein außergewöhnliches Erlebnis mit Komfort und einfacher Handhabung. Genau wie bei anderen Pistolen der METE-Serie kann er dank seines vollständig modularen Designs schnell zerlegt und wieder zusammengesetzt werden, einschließlich der Abzugseinheit bis zum kleinsten Teil. Diese praktische und nützliche Funktion wird durch das neue Design des 28 mm doppelseitigen Schlittenhalters ermöglicht. Alle optischen Visiere (außer Trijicon RMRcc), die in der METE-Serie verwendet werden können, lassen sich problemlos an den METE MC9 anbringen. Mit der "Co-Witness"-Funktion kann der METE MC9 sowohl mit dem optischen Visier als auch mit dem klassischen hinteren Visier gleichzeitig verwendet werden. Dies ermöglicht es dem Schützen, das Ziel sehr einfach und schnell zu erfassen. Der METE MC9 ist die Pistole mit der höchsten Kapazität in ihrem Segment und gleichzeitig die Waffe mit der niedrigsten Laufverteilung. Ausgestattet mit einem einzelnen weißen Frontvisier und einem einfachen schwarzen Visiersatz als Standard, hat der METE MC9 einen 81 mm langen Lauf. Die Merkmale des NEUEN Modells umfassen leichtgängige Druckstifte für modulare Demontage, neu gestalteten Beavertail für ergonomischen Komfort, abgewinkeltes hinteres Visier für einhändigen Betrieb, Co-Witness-Optik-fähiger Schlittenschnitt, Kompatibilität mit verschiedenen Mikrooptiken, beidseitige Schlittenarretierung, Riffelungen am vorderen Griffstück, Picatinny-Schiene, Anzeige für geladene Kammer, umkehrbarer Magazinauslöser, mehrere Griffrücken und mehr. Wird mit Zubehör und zwei Magazinen geliefert: einem 12-Schuss- und einem 15-Schuss-Magazin.METE MC9 Pistole

- Kapazität: 12 Schuss

- Gesamtlänge: 155 mm (6,1 Zoll)

- Laufänge: 115 mm (4,52 Zoll) mit leerem 12-Schuss-Magazin

- Breite: 28,5 mm (1,12 Zoll) - Laufänge: 81 mm (3,18 Zoll)

- Gewicht: 603 g ± 4 g (21,27 Unzen ± 0,14 Unzen) mit leerem 12-Schuss-Magazin

Dieser Artikel hat Erwerbsvoraussetzungen. Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbserlaubnis.

Sonstiges:

Im KEILERGEAR-SHOP haben wir eine große Auswahl an vielen interessanten Angeboten aus den Bereichen Waffen, Wärmebild/Nachtsicht, Optik, Jagdausrüstung und Zubehör!

Produktsicherheitsinformationen:

Dieses Produkt wurde vor dem 13.12.2024 auf dem Marktplatz bereitgestellt. Für Hersteller- und Sicherheitsinformationen wenden Sie sich an den anbietenden Händler.

Artikelnr.: A-2420 599,00 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



Anbieterinformationen

KEILER GEAR GmbH

Römerstraße 20 88422 Oggelshausen Baden-Württemberg

Telefon:

07582 - 675 98 25

E-Mail:

info@keilergear.de

Webseite:

www.keilergear.de